



PUBLICAÇÃO
Publicado(a) em 26/04/24
Lagarto, 26 de 04 de 2024

FUNCIONÁRIO(A)

Lagarto/SE, 26 de abril de 2024

Ofício PML/GS nº137/2024 – GAB/SEDEST

Para :

Ref.: Solicitação de retificação do PSS edital 01/2024 da SEDEST

Ilm. Sr^a,

Cumprimentando-o cordialmente, vimos solicitar a vossa senhoria a retificação do edital 01/2024 do PSS da SEDEST, no item **2. QUADRO DE VAGAS – SUBITEM 2.1 QUADRO I. – NIVEL FUNDAMENTAL, REQUISITOS BASICOS, ONDE CONSTA ENSINO FUNDAMENTAL, LEIA-SE ENSINO FUNDAMENTAL INCOMPLETO**, assim como no título do ANEXOII e do ANEXOVII do presente edital uma vez que ocorreu um equívoco no proceso de digitação não apareceu o termo incompleto nos referidos textos.

Atenciosamente,

VALDIOSMAR VIEIRA SANTOS
SECRETÁRIO MUNICIPAL DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL E DO TRABALHO